

К числу наиболее распространенных составов административных правонарушений, пресекаемых сотрудниками полиции при обеспечении охраны общественного порядка, относятся статьи 20.1 и 20.21 КоАП (мелкое хулиганство и появление в общественных местах в состоянии опьянения). В 2016 году по данным статьям составлено 59 и 50 административных протоколов соответственно. Так, в декабре прошлого года гражданин К. выражался ненормативной лексикой возле магазина в с. Константиновка. На замечания граждан не реагировал, поэтому был вызван наряд полиции. Суд назначил нарушителю спокойствия арест на пять суток.

17-летний учащийся техникума находился в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, за что на него был составлен административный протокол. Решением комиссии по делам несовершеннолетних нарушителю назначили наказание в виде штрафа в размере 500 рублей.

41-летний житель райцентра, оказал неповиновение прибывшим по вызову сотрудникам полиции, отказавшись от прохождения медицинского освидетельствования, находясь в состоянии алкогольного опьянения. На данного гражданина был составлен административный протокол и назначено наказание в виде ареста на срок 10 суток.

Всего судами оштрафовано 100 нарушителей общественного порядка на общую сумму 120.000 рублей, в отношении 102 лиц назначено наказание в виде административного ареста.

В отношении трех граждан, не уплативших штрафы в срок, постановления направлены на принудительные взыскания в отдел судебных приставов. По данным фактам ОСП Большеглушицкого района возбуждены исполнительные производства, проведены совместные рейды, в ходе которых 1 постановление на сумму 500 рублей исполнено.

Напомню, что в соответствии с ч.1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. Сумма административного штрафа вносится лицом, привлеченным к административной ответственности, в кредитную организацию (банк).

За уклонение от своевременной уплаты штрафа составляется протокол по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, что влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов. При этом правонарушитель не освобождается от обязанности уплаты ранее наложенного штрафа.

В 2016 году должностными лицами Отделения МВД России по Большеглушицкому району вынесено более 100 решений о наложении административных штрафов за правонарушения на общую сумму 69.000 рублей. С целью повышения уровня организации работы по взыскваемости административных штрафов и обеспечения принципа неотвратимости

наказания сотрудниками полиции совместно с судебными приставами-исполнителями проведен комплекс профилактических мероприятий в отношении неплательщиков штрафов, по результатам которых доля взысканных штрафов составила 92 % (за аналогичный период прошлого года – 90%).

Уважаемые граждане, убедительная просьба к вам, оплачивайте своевременно административные штрафы! Банковские реквизиты, какие-либо уточнения по оплате, информацию о вашем правонарушении, вы можете получить у инспектора по исполнению административного законодательства отделения МВД России по Большеглушицкому району.

Марина Алексеенко

Старший инспектор по исполнению
административного законодательства
отделения МВД России по Большеглушицкому району
майор полиции